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aparecen signos de agrupacién, est
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JOGASECE 3 D Realiza las siguientes operaciones.
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p Calcula el valor de cada expresién,

a (80- 7())

b ) (28+16) + 37

c. 0 - (2.409 - 1.836) + 2.925
d.127.320 + 3.512 + (20.800 - 7.392) + 87
e 0+ 5.895 - (2.800 - 1.500)

f ) -24.200 + 3.809 - (495 - 138)

g )-12.535 - 4240 - 5.360 + 305

p Observa la mformaaon de la tabla y luego resuelve.

Paises X Superficie en km’ x ¥ :
| Canads | i9igg . 670 Ml
 Rui | 17.075.200 | = A
1 : Brasil \ #5%41.965 \ ;
i Australia \ 7.686.850 \

Sudan

| 2.505.810
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e los siguientes problemas:
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.. Leelabiograffa de Giuseppe Peano. V
ymuri¢ el 20de abril de 1932. Ingresé:-'
honores. Ademas de ser un buen profes
los ntimeros naturales en su libro Arith
Responde. g
. ;A qué edad ingresé Peano a la uni

- ;A qué edad se gradud en la uniy
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